

Ширяева Анна Васильевна



Дата рождения	___.1921
Место рождения	Куйбышевская обл., Приволжский р-н, с. Приволжье
Наименование награды	Орден Отечественной войны II степени
Архив	ЦАМО
Картотека	Юбилейная картотека награжденных
Расположение документа	шкаф 62, ящик 10
Номер документа	195
Дата документа	23.12.1985
Автор документа	Министр обороны СССР

Родилась 15 февраля 1921 г. в с. Аннино Приволжского района с. Аннино Приволжского района Самарской области. На фронт ушла в 21 год. Служила на Черноморском флоте. Окончив курсы радистов, была распределена на локаторную станцию. Цель службы состояла в том, чтобы быстро и точно определить, откуда и в каком направлении летят самолеты противника, а затем немедленно сообщить на командный пункт, зенитные батареи, военные корабли, летчикам-истребителям. Говорит, что было очень страшно. Однажды во время ее дежурства бомбили Новороссийск. Тогда за умелое ведение боя она получила благодарность от командования. Два с половиной года отслужила Анна Васильевна в отдельной радиолокаторной роте Черноморского флота. Вернувшись в 1944 г. домой, все последующие годы, а это 40 лет, работала учителем начальных классов. За годы своей работы была награждена грамотой Министерства просвещения и медалью "За трудовое отличие" за высокое качество преподавания, за любовь и понимание детей, за большую общественную работу. Умерла 29 декабря 2007 г. Похоронена в Приволжье. В газете Приволжский вестник от 6 мая 2000 года опубликован очерк Т. Ивановой, посвященный Анне Васильевне Ширяевой (Щербаковой).



Ширяева (Щербакова) Анна Васильевна

Самарская область / Приволжский район / с. Приволжье

с. Аннино Приволжского района Самарской области 1921

Родилась 15 февраля 1921 г. в с. Аннино Приволжского района с. Аннино Приволжского района Самарской области. На фронт ушла в 21 год. Служила на Черноморском флоте. Окончив курсы радистов, была распределена на локаторную станцию. Цель службы состояла в том, чтобы быстро и точно определить, откуда и в каком направлении летят самолеты противника, а затем немедленно сообщить на командный пункт, зенитные батареи, военные корабли, летчикам-истребителям. Говорит, что было очень страшно. Однажды во время ее дежурства бомбили Новороссийск. Тогда за умелое ведение боя она получила благодарность от командования. Два с половиной года отслужила Анна Васильевна в отдельной радиолокаторной роте Черноморского флота. Вернувшись в 1944 г. домой, все последующие годы, а это 40 лет, работала учителем начальных классов. За годы своей работы была награждена грамотой Министерства просвещения и медалью "За трудовое отличие" за высокое качество

преподавания, за любовь и понимание детей, за большую общественную работу. Умерла 29 декабря 2007 г. Похоронена в Приволжье. В газете Приволжский вестник от 6 мая 2000 года опубликован очерк Т. Ивановой, посвященный Анне Васильевне Ширяевой (Щербаковой). Из рассказа племянницы, Малыхиной Алевтины Александровны, с. Приволжье Самарской области



Ширяева (Щербакова) А.В. (на фото: слева) с матерью Матреной Александровной (на фото: в центре) и сестрой Антониной.



Ширяева (Щербакова) А.В. с Рузиной П.В., послевоенное фото